

ERRATUM

Predicting the characteristics of the aetiological agent for Kawasaki disease from other paediatric infectious diseases in Japan – ERRATUM

Y. NAGAO, C. URABE, H. NAKAMURA AND N. HATANO

doi: <http://dx.doi.org/10.1017/S0950268815001223>. Published online: 23 July 2015.

In the above-mentioned article [1] there is an error in the penultimate heading in Table 4.

The heading ‘*T* predicted by equation (2)’ *should read* ‘*T* predicted by equation (7)’.

REFERENCE

1. Nagao Y, Urabe C, Nakamura H, Hatano N. Predicting the characteristics of the aetiological agent for Kawasaki disease from other paediatric infectious diseases in Japan. *Epidemiology and Infection*. doi:10.1017/S0950268815001223. Published online: 23 July 2015.